



Сделано в России



Компании. Бренды. Экспортеры. Строительство

Альтернатива

Компания «Альтернатива», основанная в 2003 году, является одним из крупнейших российских производителей фасадных систем.



Альтернатива

Компания «Альтернатива», основанная в 2003 году, является одним из крупнейших российских производителей фасадных систем.

Основные виды деятельности предприятия – производство и поставка комплектующих для навесных вентилируемых фасадов от каркасов и облицовочных материалов до крепежных элементов. Компания принимает заказы на изготовление штампованной продукции, а также имеет возможность изготовления матриц, пресс-форм и штампов на импортном оборудовании фирмы Sodick (Япония).

Изготовление продукции производится из лучшего сырья на высокопроизводительном отечественном и импортном

В 2006 году состоялось открытие филиалов в Санкт-Петербурге и Челябинске, а в 2008 году – в Москве. Каждый филиал имеет большую региональную складскую программу и предлагает удобные варианты сотрудничества. Основа маркетинговой

оборудовании ведущих фирм. программы компании – обширная география распространения продукции.

За весь период работы компания «Альтернатива» зарекомендовала себя как надежный партнер по всей территории РФ. В 2005 году был открыт филиал в городе Новосибирске, который активно продвигает продукцию предприятия по Сибирскому и Дальневосточному регионам.

Продукция

«Альтернатива» производит разнообразные фасадные системы

Навесные вентилируемые фасадные системы и комплектующие

Алюминиевые, оцинкованные, нержавеющие системы вентилируемых фасадов, которые активно используются при строительстве и реконструкции жилых, административных и промышленных зданий. Теплоизоляционная навесная фасадная система представляет собой металлический каркас, на котором закрепляется новый слой внешней отделки. В качестве материалов, используемых для внешней отделки здания, используются плиты из керамического гранита, фиброцементные плиты, металлические элементы, натуральный камень.

Вентилируемый фасад имеет ряд преимуществ, в числе которых: надежная тепло- и звукоизоляция, защита от внешних воздействий, значительное сокращение потребления тепловой энергии в отопительный период, простота конструкции и монтажа, длительный срок эксплуатации, а также возможность установки системы в любое время года. К другим достоинствам относятся – сопротивляемость термическим деформациям и отсутствие специальных требований к состоянию основных стен здания.



Утеплитель для фасадов

Минераловатный утеплитель отталкивает воду и позволяет поддерживать комфортный температурный режим в помещении. Материал из минеральной ваты прост в использовании и отличается своей экологичностью.

Утеплитель на основе каменных пород (базальтовый) способен выдержать воздействие высоких температур без воспламенения.

Материал обладает отличными теплоизолирующими и противопожарными свойствами, а также высокими звукоизоляционными характеристиками.

Базальтовый утеплитель положительно влияет на окружающую среду, снижает потребление энергии, не подвержен гниению и воздействию различных микроорганизмов.



Облицовочный материал

Компания «Альтернатива» предлагает облицовочные материалы из керамогранита и композита, а также фиброцементные панели из Японии и клинкеры ALTBRICK.

Клинкерная плитка ALTBRICK производится из тугоплавкой глины, которая является экологичным материалом, пригодным для переработки.

Клинкеры можно применять при строительстве зданий любой сложности и высотности, любого назначения. Материал является морозостойким, практически не впитывает влагу и не подвергается выгоранию на солнце.

Преимущества компании

От конкурентов компанию «Альтернатива» отличают следующие преимущества:

- качество продукции и строгий контроль;
- крупные региональные складские объемы;
- наличие собственного конструкторского отдела разработчиков;
- доставка продукции осуществляется с помощью собственной транспортной компании;
- применение на производстве новые технологии;
- лидерство по объемам поставок;
- региональные центры по техподдержке.

География поставок

Предприятие осуществляет комплекс работ по изготовлению и проектированию вентилируемых фасадов, а также организовывает комплектацию и доставку продукции до объекта. Показатели прочности, стойкости и долговечности сделали навесные фасадные системы довольно распространенными.

Высокое качество продукции позволяет встретить современную облицовку фасадов от компании «Альтернатива» не только в различных регионах России (от Крайнего Севера до Южных районов), но и за рубежом.

Выставки и премии

Предприятие также принимает участие в специализированных выставках и форумах. Так, в 2014 году компания «Альтернатива» участвовала в Международной строительной выставке «MosBuild-2014». А в марте 2020 года состоялась межрегиональная специализированная выставка «БелЭкспоСтрой», где «Альтернатива» представила современные материалы, конструкции и передовые технологии производства в области фасадного строительства.



Факты о компании

1. Компания «Альтернатива» является одним из крупнейших российских производителей фасадных систем.
2. Продукция компании изготавливается из экологичных материалов.
3. Имеет несколько филиалов в разных городах России с собственными складскими программами.
4. Поставки продукции осуществляются не только на территории РФ, но и за рубежом.

Контактная информация



Бережковская набережная д. 38, стр. 1., Москва, Россия

 +7 495 940-89-14





Сделано в России

Проект «Сделано в России» – цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.



Страница бренда

<https://monolith.madeinrussia.ru/ru/catalog/3369>

pr@madeinrussia.ru